

## О создании государственного учреждения "Музей Первого Президента Республики Казахстан" Министерства культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 18 января 2001 года N 67

В целях реализации Конституционного закона Республики Казахстан от 20 июля 2000 года "О Первом Президенте Республики Казахстан" Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Создать государственное учреждение "Музей Первого Президента Республики Казахстан" Министерства культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан (далее Музей) в городе Алматы.
- 2. Министерству культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан в установленном законодательством порядке: утвердить устав Музея и обеспечить его государственную регистрацию;

принять иные меры, вытекающие из настоящего постановления.

- 3. Акимам города Алматы и Алматинской области обеспечить оказание необходимой помощи в формировании экспозиции и фондов Музея.
- 4. Установить, что финансирование Музея осуществляется за счет и в пределах средств, предусматриваемых в республиканском бюджете Министерству культуры, информации и общественного согласия по программе 41 "Хранение историко-культурных ценностей на республиканском уровне".
- 5. (Пункт 5 утратил силу постановлением Правительства РК от 1 июня 2004 г. N 604 )
  - 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан